11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 24.12.2005 23:43:34

dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpada: 26.12.2005 18:05:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13634/answer/13635




YBaxaemas Onbra! 3a04HO edyeHre YPOreHUTaIbHOU NH(DEKIMY He IPOBOAUTCS. OMHOBPEMEHHO
BMecTe ¢ Bamu [omKeH MPOUTH Kypc JleueHus Balll mojoBoy mapTHED, IPUYeM BO BpeMs JIeUeHUs U

[0 TIOJTy4YEeHUST OTPUILIATEIbHBIX KOHTPOJILHEIX PE3YIbTAaTOB He PEKOMEHYETCS KUTh IIOJIOBOM
KU3HBIO. Yoauu!



